
PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 04 DE NOVEMBRO DE 2024. 
 

 
MARIA JOSÉ:  
 
BOA TARDE, SENHORAS VEREADORAS E SENHORES VEREADORES  
DESTA CASA, DEMAIS PRESENTES E AOS INTERNAUTAS QUE ESTÃO EM 
SINTONIA COM ESTA CASA DE LEIS. 
 
EM POSIÇÃO DE RESPEITO, REZEMOS UM PAI NOSSO, PELA BOA 
CONDUÇÃO DOS TRABALHOS DESTA CASA LEGISLATIVA. 
 
ESTEVE DE ANIVERSÁRIO NO DIA 31 DE OUTUBRO A SERVIDORA ZILDA. 
NOSSAS FELICITAÇÕES! QUE JESUS A CUBRA DE BENÇÃOS E O 
ESPÍRITO SANTO LHE CONCEDA SABEDORIA E DISCERNIMENTO PARA 
QUE POSSA TRILHAR SEU CAMINHO E REALIZAR SEUS IDEAIS.   
 
“ESTE REINO MANIFESTA-SE LUCIDAMENTE AOS HOMENS NA PALAVRA, 
NAS OBRAS E NA PRESENÇA DE CRISTO.” ACOLHER A PALAVRA DE 
JESUS É “ACOLHER O PRÓPRIO REINO”. OUÇAMOS A LEITURA DO 
EVANGELHO DE SÃO LUCAS 14, 12-14, QUE SERÁ PROFERIDA PELA 
SERVIDORA ZILDA. 
 
Proclamação do Evangelho de Jesus Cristo segundo Lucas 14,12-14 
 
 
Naquele tempo, 
12 
dizia Jesus ao chefe dos fariseus 
que o tinha convidado: 
"Quando tu deres um almoço ou um jantar, 
não convides teus amigos, nem teus irmãos, 
nem teus parentes, nem teus vizinhos ricos. 
Pois estes poderiam também convidar-te 
e isto já seria a tua recompensa. 
13 
Pelo contrário, quando deres uma festa, 
convida os pobres, os aleijados,  
os coxos, os cegos. 
14 
Então tu serás feliz! 
Porque eles não te podem retribuir. 
Tu receberás a recompensa  
na ressurreição dos justos". 
Palavra da Salvação. 
 
ANÚNCIO A TODOS OS PRESENTES QUE NESTE MOMENTO O 
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE FARÁ A ABERTURA DOS 
TRABALHOS. 



 
PRESIDENTE: 
 
BOA TARDE A TODOS, AQUI PRESENTES, E, CONSTATADO QUÓRUM 
REGIMENTAL, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A 
PRESENTE SESSÃO. 
 

SOLICITO DOS SENHORES VEREADORES O REGISTRO DE SUAS 
PRESENÇAS NO PAINEL ELETRÔNICO. 
 
PRESIDENTE: 
 
PASSANDO PARA A DELIBERAÇÃO DA DISPENSA DA LEITURA DAS ATAS 
DA SESSÃO ORDINÁRIA ANTERIOR E DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
REALIZADA NO DIA 22 DE OUTUBRO DE 2024, OS SENHORES 
VEREADORES TIVERAM ACESSO AOS SEUS CONTEÚDOS? DISPENSAM 
A LEITURA DAS MESMAS? 
 
CONSTATADO QUÓRUM REGIMENTAL, AS ATAS ESTÃO EM DISCUSSÃO. 
ENCERRADA A DISCUSSÃO, AS ATAS ESTÃO EM DELIBERAÇÃO. 
(MAIORIA ABSOLUTA). 
 
 
PEQUENO EXPEDIENTE: 00:45M 
 

PRESIDENTE: 
 
CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A DAR CONHECIMENTO 
AO PLENÁRIO DE TODAS AS MATÉRIAS QUE DERAM ENTRADA NESTA 
CASA. 
 
1 – NÃO DISPOMOS DE CORRESPONDÊNCIAS; 
 
2 – APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES SEM DISCUSSÃO. 
 
MENSAGEM/PROJETO DE LEI Nº 027/2024, DE 22 DE OUTUBRO DE 2024, 
DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE REORGANIZA O CONSELHO 
MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO; 
 
PROJETO DE LEI Nº 012, DE 24 DE OUTUBRO DE 2024, DE AUTORIA DA 
SENHORA VEREADORA INÁ OSTERNO, QUE DENOMINA DE “JOSÉ 
CÂNDIDO DE SOUSA” A PRAÇA DE VARJOTA, NAS PROXIMIDADES DA 
ARENINHA RAIMUNDO RUBERTO DE ARAÚJO; 
 
PROJETO DE LEI Nº 013, DE 30 DE OUTUBRO DE 2024, DE AUTORIA DA 
SENHORA VEREADORA INÁ OSTERNO, QUE DENOMINA DE “FRANCISCA 
SILVEIRA GOMES” A PRAÇA DA CAPELA DE NOSSA SENHORA 
APARECIDA, EM VARJOTA; 
 



REQUERIMENTO Nº 049/2024, DE 17 DE OUTUBRO DE 2024, DE AUTORIA 
DO SENHOR VEREADOR ROBÉRIO VASCONCELOS, REQUERENDO DO 
PODER EXECUTIVO A DESCENTRALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS 
SOCIOASSISTENCIAIS DO CENTRO DE REFERÊNCIA DE ASSISTÊNCIA 
SOCIAL - CRAS PARA A FAIXA ETÁRIA DE MAIS DE 60 ANOS, QUE 
POSSAM ATENDER DE FORMA CONTINUADA ESSES USUÁRIOS NO 
DISTRITO DE PANACUÍ; 
 
REQUERIMENTO Nº 050/2024, DE 17 DE OUTUBRO DE 2024, DE AUTORIA 
DO SENHOR VEREADOR ROBÉRIO VASCONCELOS, REQUERENDO DO 
PODER EXECUTIVO A PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS 
RUAS DO DISTRITO DE PANACUÍ; 
 
MOÇÃO DE APLAUSO Nº 019/2024, DE 1º DE NOVEMBRO DE 2024, DE 
AUTORIA DA SENHORA VEREADORA SOCORRO OSTERNO E 
SUBSCRITA PELOS DEMAIS VEREADORES, AO SENHOR SECRETÁRIO 
MUNICIPAL DE SAÚDE, À COORDENADORA DA ATENÇÃO BÁSICA E AOS 
ENFERMEIROS RESPONSÁVEIS PELAS UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE 
DO MUNICÍPIO, EM FACE DO DESEMPENHO EM AVALIAÇÃO 
QUADRIMESTRAL NO CEARÁ E NA REGIONAL DE SAÚDE DE ACARAÚ; 
E, 
      
MOÇÃO DE APLAUSO Nº 020/2024, DE 1º DE NOVEMBRO DE 2024, DE 
AUTORIA DA SENHORA VEREADORA INÁ OSTERNO E SUBSCRITA 
PELOS DEMAIS VEREADORES, À SECRETARIA MUNICIPAL DE 
INFRAESTRUTURA. 
     
INFORMO QUE O PL Nº 027/2024 FICARÁ AGUARDANDO EMENDAS PELO 
PRAZO DE 04 (QUATRO) DIAS PARA, E, SEGUIDA, SER ENCAMINHADO ÀS 
COMISSÕES DE LJR E ESEASIJ, PARA ANÁLISE E EMISSÃO DE PARECER 
CONJUNTO EM PRAZO REGIMENTAL. OPORTUNAMENTE, FAÇO, AINDA, 
OS SEGUINTES ENCAMINHAMENTOS: PLLS N°S 012 E 013, DE AUTORIA 
DA SENHORA VEREADORA INÁ OSTERNO, À COMISSÃO DE LJR, PARA 
ANÁLISE E EMISSÃO DE PARECERES EM PRAZO REGIMENTAL; 
REQUERIMENTOS NºS 049 E 050/2024, À ORDEM DO DIA DA SESSÃO; E, 
MOÇÕES DE APLAUSO NºS 019 E 020/2024, À ORDEM DO DIA DA SESSÃO 
ORDINÁRIA SEGUINTE. 
 
GRANDE EXPEDIENTE:1H40MIN 

 

PRESIDENTE:  

 
NOS TERMOS DO ART. 86 DO RI, CONVOCO OS SENHORES 
VEREADORES E VEREADORAS INSCRITOS POR ORDEM DE CHEGADA 
PARA USO DA PALAVRA NA TRIBUNA, SOBRE EXPLICAÇÕES PESSOAIS 
OU QUAISQUER OUTROS ASSUNTOS DE INTERESSE DA 
COLETIVIDADE. CADA ORADOR DISPORÁ DO TEMPO MÁXIMO DE 20 
(VINTE) MINUTOS. 
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ORDEM DO DIA: 

 

PRESIDENTE: 
 
CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A PROCEDER COM A 
LEITURA DAS MATÉRIAS QUE SERÃO DISCUTIDAS E DELIBERADAS. 
 
PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE LJR AO PROJETO DE LEI Nº 
010/2024, DE 18 DE OUTUBRO DE 2024, DE AUTORIA DO SENHOR 
VEREADOR RUSEMBERG GUIMARÃES, QUE DENOMINA DE “FRANCISCO 
CHAGAS PONTES” A RODOVIA QUE LIGA O BAIRRO TRIÂNGULO DE 
MARCO À LOCALIDADE DE PEREIRAS. (PROCESSO NOMINAL, QUÓRUM 
DE MAIORIA SIMPLES E EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO); 
     
REQUERIMENTO Nº 049/2024, DE 17 DE OUTUBRO DE 2024, DE AUTORIA 
DO SENHOR VEREADOR ROBÉRIO VASCONCELOS, REQUERENDO DO 
PODER EXECUTIVO A DESCENTRALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS 
SOCIOASSISTENCIAIS DO CENTRO DE REFERÊNCIA DE ASSISTÊNCIA 
SOCIAL - CRAS PARA A FAIXA ETÁRIA DE MAIS DE 60 ANOS, QUE 
POSSAM ATENDER DE FORMA CONTINUADA ESSES USUÁRIOS NO 
DISTRITO DE PANACUÍ. (PROCESSO NOMINAL, QUÓRUM DE MAIORIA 
SIMPLES E EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO); 
 
REQUERIMENTO Nº 050/2024, DE 17 DE OUTUBRO DE 2024, DE AUTORIA 
DO SENHOR VEREADOR ROBÉRIO VASCONCELOS, REQUERENDO DO 
PODER EXECUTIVO, PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS 
RUAS DO DISTRITO DE PANACUÍ. (PROCESSO NOMINAL, QUÓRUM DE 
MAIORIA SIMPLES E EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO). 
 

ESTANDO, AS MATÉRIAS, EM DISCUSSÃO, O VEREADOR QUE ASSIM O 
DESEJAR PODERÁ MANIFESTAR-SE A RESPEITO DAS MESMAS, 
DISPONDO DE 05 (CINCO) MINUTOS, PARA O PROJETO DE LEI, E 03 
(TRÊS) MINUTOS PARA OS REQUERIMENTOS, EM UMA ÚNICA VEZ E 
SEM APARTES, CONFORME ESTABELECEM O INCISO III, § 1º, DO ART. 
129, E ART. 145, DO RI. 



 

PASSANDO PARA A DELIBERAÇÃO DAS MATÉRIAS, CONVIDO OS 
SENHORES VEREADORES A EMITIREM SEUS VOTOS. PROCLAMAR O 
RESULTADO DA VOTAÇÃO. 

 

OBS.: SE VOCÊ FOR DISCUTIR AS MATÉRIAS, LEIA: NOS TERMOS DO 
ART. 22, § 2º, PASSO A DIREÇÃO DOS TRABALHOS À SRA. VICE-
PRESIDENTE, MOMENTO EM QUE PASSAREI A DISCUTIR AS 
REFERIDAS MATÉRIAS. 

 
NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS, DISCUTIDAS E 
VOTADAS, AGRADEÇO A DEUS, PELA SUA PROTEÇÃO, E AO PÚBLICO 
PRESENTE E AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS, POR SUAS 
PRESENÇAS, E CONVIDO-OS PARA A SESSÃO ORDINÁRIA A REALIZAR-
SE NO DIA 11 DE NOVEMBRO DE 2024, PLENÁRIO GERALDO BASTOS 
OSTERNO, EM HORÁRIO REGIMENTAL. 


